
６－２ 電力不足への取組を検討している場合の内容【複数回答】
合 計

営業・稼働
時間短縮

シフト変更 ライン縮小
照明・空調
停止

夏休み
拡大・分散

輪番休業
前倒し
生産

その他

回答数 1052 316 363 52 772 151 32 92 56
構成比 30.0% 34.5% 4.9% 73.4% 14.4% 3.0% 8.7% 5.3%
回答数 457 131 245 43 283 80 13 79 17
構成比 28.7% 53.6% 9.4% 61.9% 17.5% 2.8% 17.3% 3.7%
回答数 54 19 31 5 29 3 1 13 5
構成比 35.2% 57.4% 9.3% 53.7% 5.6% 1.9% 24.1% 9.3%
回答数 39 15 12 5 26 8 1 5 2
構成比 38.5% 30.8% 12.8% 66.7% 20.5% 2.6% 12.8% 5.1%
回答数 26 10 11 1 14 3 0 2 0
構成比 38.5% 42.3% 3.8% 53.8% 11.5% 0.0% 7.7% 0.0%
回答数 40 12 18 4 26 2 0 9 2
構成比 30.0% 45.0% 10.0% 65.0% 5.0% 0.0% 22.5% 5.0%
回答数 43 8 28 3 30 6 0 4 0
構成比 18.6% 65.1% 7.0% 69.8% 14.0% 0.0% 9.3% 0.0%
回答数 38 11 22 2 19 10 2 5 1
構成比 28.9% 57.9% 5.3% 50.0% 26.3% 5.3% 13.2% 2.6%
回答数 38 8 29 4 17 10 2 9 1
構成比 21.1% 76.3% 10.5% 44.7% 26.3% 5.3% 23.7% 2.6%
回答数 40 10 22 6 31 9 3 4 1
構成比 25.0% 55.0% 15.0% 77.5% 22.5% 7.5% 10.0% 2.5%
回答数 45 10 22 4 33 11 2 12 1
構成比 22.2% 48.9% 8.9% 73.3% 24.4% 4.4% 26.7% 2.2%
回答数 44 18 28 4 32 7 2 8 0
構成比 40.9% 63.6% 9.1% 72.7% 15.9% 4.5% 18.2% 0.0%
回答数 50 10 22 5 26 11 0 8 4
構成比 20.0% 44.0% 10.0% 52.0% 22.0% 0.0% 16.0% 8.0%
回答数 595 185 118 9 489 71 19 13 39
構成比 31.1% 19.8% 1.5% 82.2% 11.9% 3.2% 2.2% 6.6%
回答数 93 29 15 0 81 12 2 1 6
構成比 31.2% 16.1% 0.0% 87.1% 12.9% 2.2% 1.1% 6.5%
回答数 32 8 6 0 30 7 0 0 2
構成比 25.0% 18.8% 0.0% 93.8% 21.9% 0.0% 0.0% 6.3%
回答数 31 14 7 0 23 2 1 1 2
構成比 45.2% 22.6% 0.0% 74.2% 6.5% 3.2% 3.2% 6.5%
回答数 30 7 2 0 28 3 1 0 2
構成比 23.3% 6.7% 0.0% 93.3% 10.0% 3.3% 0.0% 6.7%
回答数 194 66 27 1 163 18 3 9 11
構成比 34.0% 13.9% 0.5% 84.0% 9.3% 1.5% 4.6% 5.7%
回答数 83 24 15 1 68 10 1 8 7
構成比 28.9% 18.1% 1.2% 81.9% 12.0% 1.2% 9.6% 8.4%
回答数 13 3 2 0 11 2 0 3 1
構成比 23.1% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7%
回答数 23 13 6 1 17 1 0 2 4
構成比 56.5% 26.1% 4.3% 73.9% 4.3% 0.0% 8.7% 17.4%
回答数 14 0 4 0 11 3 0 1 1
構成比 0.0% 28.6% 0.0% 78.6% 21.4% 0.0% 7.1% 7.1%
回答数 20 5 2 0 18 2 1 0 0
構成比 25.0% 10.0% 0.0% 90.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0%
回答数 13 3 1 0 11 2 0 2 1
構成比 23.1% 7.7% 0.0% 84.6% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7%
回答数 111 42 12 0 95 8 2 1 4
構成比 37.8% 10.8% 0.0% 85.6% 7.2% 1.8% 0.9% 3.6%
回答数 26 9 2 0 24 3 0 0 0
構成比 34.6% 7.7% 0.0% 92.3% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 28 9 9 0 23 1 1 0 2
構成比 32.1% 32.1% 0.0% 82.1% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1%
回答数 30 10 0 0 26 2 0 1 2
構成比 33.3% 0.0% 0.0% 86.7% 6.7% 0.0% 3.3% 6.7%
回答数 27 14 1 0 22 2 1 0 0
構成比 51.9% 3.7% 0.0% 81.5% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0%
回答数 47 18 8 1 36 1 2 1 3
構成比 38.3% 17.0% 2.1% 76.6% 2.1% 4.3% 2.1% 6.4%
回答数 42 11 14 2 30 11 2 1 3
構成比 26.2% 33.3% 4.8% 71.4% 26.2% 4.8% 2.4% 7.1%
回答数 32 9 10 0 28 1 1 0 4
構成比 28.1% 31.3% 0.0% 87.5% 3.1% 3.1% 0.0% 12.5%
回答数 36 11 4 0 32 7 2 0 1
構成比 30.6% 11.1% 0.0% 88.9% 19.4% 5.6% 0.0% 2.8%
回答数 151 41 40 5 119 21 7 1 11
構成比 27.2% 26.5% 3.3% 78.8% 13.9% 4.6% 0.7% 7.3%
回答数 36 7 11 0 29 5 0 1 1
構成比 19.4% 30.6% 0.0% 80.6% 13.9% 0.0% 2.8% 2.8%
回答数 42 17 13 4 32 2 0 0 3
構成比 40.5% 31.0% 9.5% 76.2% 4.8% 0.0% 0.0% 7.1%
回答数 35 11 5 0 29 4 6 0 5
構成比 31.4% 14.3% 0.0% 82.9% 11.4% 17.1% 0.0% 14.3%
回答数 38 6 11 1 29 10 1 0 2
構成比 15.8% 28.9% 2.6% 76.3% 26.3% 2.6% 0.0% 5.3%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

全 体

製 造 業

食料品

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

非製造業

建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸飲食料品

売建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小飲食料品

売機械器具

その他

飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

情報サービス業

運輸業

不動産業

サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業


